

市区年内重点打造10条绿波道路——

一路畅行,尽享“交通新速度”



“以前我们从市区送乘客去南通西站,必经之路长泰路要等起码3次红灯,现在只要保持在绿灯放行中前段时间通过,一路几乎不用等红灯。”昨天,出租车司机刘卫国说起长泰路“绿波”优化后的感受,直言出行顺畅了不少。

信号灯协调控制,让出行更加智慧便捷。记者从昨天市公安局交警支队召开的市区道路交通信号优化意见征询暨新闻通气会上获悉,作为今年民生实事项目,市区将重点新建、优化10条“绿波”路段。目前,长泰路“绿波”优化已见成效,通行效率明显提升。

精细改造,从停车5次到一路畅行

长泰路北至江平公路,南至江海大道快速路,是通州、老港闸区与主城区联系的重要主干道,也是南通西站枢纽快速进出的城市门户通道。

“我们前期调研发现,长泰路(城北大道至西站大道)早晚高峰交通运行基

本畅通,但停车次数多,出行体验较差。”市公安局交警支队秩序科警务技术二级主管韩世庆说,交警部门对长泰路及相邻的城北大道测试发现,市区至南通西站方向要停车5次,南通西站至市区方向要停车4次。受前期道路施工致部分路口信号机脱机导致协调中断以及限速不统一等因素影响,道路通行车速较低。“为此,我们实施全路段协调,重点保障市区至南通西站方向,兼顾南通西站至市区方向通行,通过优化道路交通组织和信号配时方案,力求一路畅行。”

昨天上午,市人大代表、政协委员、市民巡防团、驾驶人及媒体记者代表实地体验了优化后的长泰路,切实感受到了通行变化。“特别是城北大道长泰路大转盘,以前从城北大道转长泰路要等两个红灯,改造后只要等一个灯,效率提高了不止两倍。”市公交公司驾驶员徐正国赞不绝口。

目前,交警部门正结合路口交通特征,完善城北大道通宁大道、城北大道集安路口交通组织,并根据实际运行状况进一步精细化设计协调时段和配时方案,提升道路交通安全性和舒适性。

10条道路,涉及三方面“提速”

长泰路“绿波”优化成效初显,吹响了今年市区道路交通信号优化工作的

“冲锋号”。

“今年,我们计划新建和优化‘绿波’道路各5条。”市公安局交警支队秩序科科长张龙介绍,5条“绿波”优化道路分别为长泰路(城北大道至西站大道)、204国道市区段(城北大道至五平公路)、永兴大道(长泰路至工农北路)、人民路(通京大道至通盛大道)、钟秀路(通京大道至通盛大道),5条新建“绿波”道路分别是星湖大道(长青路至齐心路)、虹桥路(长江路至工农路)、江海大道地面(长江路至通京大道)、洪江路(通京大道至通盛大道)、通富路(钟秀路至通沪大道)。“10条道路共54.8公里,涉及交通信号灯路口91个。”

之所以选取以上10条道路,张龙表示,主要是基于三方面的考虑:优化主城区快速路系统连接火车站、高铁站、机场等重要交通枢纽的快速进出通道,如长泰路、204国道、永兴大道;缩短组团间时空距离,密切主城区、开发区、通州区、海门区组团间联络通道,如星湖大道、钟秀路、人民路、通富路;缓解城市快速路交通压力,均衡城市快速路与地面道路交通量的分流通道,如江海大道地面道路、洪江路。

兼顾双向,绿波应用更科学

实现“绿波”控制,信号灯联网是

前提。今年,我市交警部门对市区交通信号机进行了系统排查,共排查未联网信号机354个,其中具备联网功能但未联网信号机306个,研究制定了联网方案,确保市区信号机联网率达到85%以上。

值得一提的是,随着技术的进展,如今,“绿波”技术的应用也更加科学智能。“我们设置的‘绿波’路段,在保障重点方向通行的同时,也会兼顾对向车流,减少停车等候时间。”张龙表示,交警部门为此增加了流量检测系统,在信号总周期时长不变的前提下,自动调节路口信号配时,提高通行效率。

“我们将以10条重点道路交通信号优化为突破口,同步开展区域协调、交通组织协同优化,放大交通信号优化效应。”市公安局交警支队负责人范荣建表示,在推动10条道路信号配时优化的基础上,交警部门将对道路所在区域的其他交通信号配时情况进行同步优化调整,逐步将线协调控制推向区域协调控制,努力达到区域交通顺畅协调。同时,通过配时优化实施,发现交通组织中存在的问题,有针对性拿出交通组织优化方案,通过交通信号配时优化与交通组织优化相协同,进一步提升市区道路通行能力。本报记者 沈雪梅 张亮



昨天,乡村教师定向师范生面试在南通师范高等专科学校开发区校区举行。今年通过资格审查参与面试的考生共有1556人,略高于去年,但因为招生计划数较去年减少,因此竞争较往年更为激烈。

文/沈樑 图/徐培钦

(上接A1版)

在管理层的大力支持下,专家团队利用一年的时间,经历无数次的失败,终于在2020年成功研制出稳定性更高的厚锌层光缆钢丝。产品一经推出,立刻拿下无数订单。“以前,我们主要是和代理商以及小企业合作,厚锌层光缆钢丝推出后,我们的客户是烽火通信、中天科技这样的业界龙头企业。”由于和中天科技同在南通,华鑫新材料已经成为这家通信领域巨头极其重要的供应商,一年的合作额达到2亿元。

今年疫情期间,成长壮大后的华鑫新材料,因其作为通信产业链上的重要一环,得到南通开发区的倾力扶持。“服务非常好,进出两个渠道都有保证,企业生产经营基本没有受到影响。”陈琳介绍说,目前订单已经排到11月,产销两旺。在去年产值突破4个亿的基础上,企业今年有望再上一个台阶,产值破5亿。“如果当初不‘折腾’,疫情之下,肯定会被更大的冲击。”

深谙创新之道的华鑫新材料,自2017年以来砸下逾8000万元巨资致力创新后,又瞄准新目标。企业正谋划成立50人规模的研究中心,为已经在小规模试产的新产品提供更多人才支撑。在陈琳的蓝图里,她希望利用研究中心这一创新平台,吸纳更多精英人才,为企业研发更多核心产品,推动企业进一步转型升级,最终进入资本市场,实现“草根”企业的“逆袭”,为通城活力新中心做出最为生动的注脚。本报记者 陈可 实习生 徐亚男

市住建局推进工地生活区标准化管理——

让工人感受“家”的温暖

设置夫妻房、宿舍装空调、全天供热水……昨天上午,记者在中建八局承建的正海磁材电子专用材料制造高性能稀土永磁体研发生产基地建设项目建设部看到,该项目工人生活区布局合理,消防安全部设施齐全,充盈着生活气息。

据了解,我市5月25日起实施《房屋建筑工程施工现场生活区设置和管理提升标准》,各工地正努力探索如何提升建筑工地生活区设置和管理,而在如皋市该项目率先为其他项目“打样”,让工人们在工地也能感受“家”的温暖。

完善生活设施 改善生活条件

该项目宿舍区外,一排排电动车整齐停放在车棚内,工人可在此安全充电。进入宿舍区,厕所、淋浴房分布在一楼,打开淋浴房内喷头,热水“哗哗”流出,工人随时可以洗上舒服的热水澡。

为了方便夫妻工友拥有私密空间,项目部特别提供夫妻房,房内设置双人床、简

易衣架和空调,基本可以满足两人生活。此外,每间宿舍也安装空调,炎热的夏日工人也可舒爽地休息;宿舍使用36V低压电,配置USB插线口,另设置充电房方便工人给小型工具充电,保障工人用电安全。

临近中午,工人食堂的饭菜早已准备好了。卤鸭腿、红烧鸡块、面筋包肉、土豆片……“今天中午的饭菜真丰盛!”工人可以刷卡打菜,吃完饭还可以回宿舍休息。“我们这个工地环境好,全天有热水、空调,食堂吃的也很不错,还有超市提供零食和生活用品购买,让我有归属感和家的感觉。”工友朱殿军对工地的生活十分满意。

配齐消防装备 保障工友安全

工地生活区每个房间及楼道安装了悬挂式灭火装置、消防喷淋、烟雾报警器、应急逃生指示灯,设置了逃生梯、消防设备集中点,还在生活区主要通道放置精准定位消防水炮系统,可以覆盖整

个生活区。

记者看到,电动车停车棚也安装灭火器及悬挂式灭火器。项目经理郁风风介绍,停车棚完全按照消防标准,设置在宿舍外,充电限时限流,充分保障工人电动车使用安全。“我们现场安全配套设施很好,每个房间都配备了喷淋、灭火球、烟感报警器,给每个工人提供了安全保障。”工人朱友仁告诉记者,生活区还设有物资间,免费为工人提供生活、消杀及消暑物品。

“中建八局标准化建设管理生活区,项目在疫情防控下实行全封闭状态,对工人进场进行实名登记、核酸检测、扫码进场,每周进行核酸检测,对特管人员每天进行核酸检测,对工地一天三次消毒消杀,全面保障工友安全。”郁风风说道。

设置积分奖励 共同维护环境

生活区和办公区醒目摆放着“工人宿舍考评公示栏”“劳务/分包综合评比公示栏”,上面列出各劳务/分包单位的安

全、纪律、公物管理、内务卫生、施工质量、安全生产等评分结果。郁风风介绍,项目部每个月会评选“安全行为之星”,对现场检查管理好的队伍发放积分卡,每个月进行表彰活动,根据积分兑换奖品,激励工友将安全、内务工作做好。

“目前项目部生活区和办公区均按照要求和规范来做,既提高工友生活质量,又保障工友安全。”如皋市住建局副局长王庆告诉记者,将在如皋所有项目上推广此做法,更好地规范工地生活区。

工地生活区的提升建设彰显了城市对一线建设者们的浓浓关爱。市住建局副局长凌云飞表示,下一步,市住建局将推进全市在建工地生活区提升建设,为广大工友提供良好的生活环境和居住条件。同时以工地生活区提升建设为起点,持续提高广大工友的职业幸福感、归属感,推动安全、文明施工管理工作再上台阶。

本报记者 李慧
本报实习生 陈星宇

南通飞鹤国旅副总经理钱静表示,公司正积极推动暑期旅游提档升级,研发既优且全的产品线路,满足各类游客的消费需求,提升旅客出游体验感。为切实给广大游客营造安全、舒心的旅游环境,南通飞鹤国旅也将抓好旅游防疫工作不松懈,为游客健康安全提供服务保障。



昨天,夏至节气,崇川区新城桥街道欣欣然亲子俱乐部的志愿者们走进通师一附万濠星城幼儿园,开展“牵手侗族娃 花开一家亲”主题活动。通过视频连线,小朋友们与千里之外的侗娃们齐唱民族童谣、同穿民族服装、共品传统民俗。

记者 尤炼 实习生 卢铖卉

网络司法拍卖公告

江苏省如东县人民法院定于2022年6月25日10时至2022年6月26日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:htps://sf.taobao.com,户名:江苏省如东县人民法院)位于掘港镇长江路399号浦发领秀城6幢101室及01号附房、102室及02号附房进行公开司法拍卖。

起拍价:750万元,保证金:75万元,增价幅度:3万元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。首次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

江苏省如东县人民法院
2022年5月23日

办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

线上办理
请扫码

遗失公告

▲张陈昊遗失出生医学证明,出生证编号:V320508993,声明作废。

▲顾坚遗失海洋渔业职务船员机驾长证书,证书编号:3206231963062369X5,声明作废。

▲徐国遗失海洋渔业职务船员机驾长证书,证书编号:320623196905097655,声明作废。

▲康晶晶遗失海洋渔业职务

船员一级船长证书,证书编号:

3206231988041265X7,声明作废。

▲唐志林遗失海洋渔业职务

船员机驾长证书,证书编号:

320623196710246925,声明作废。

▲江苏鸿宇盛能源有限公司

遗失营业执照正本,统一社会信用

代码:9132060005024197X0,声明作废。

▲朱万金遗失被征收户存款

结算购房联系单(结算单),凭证

号:RG0001181,声明作废。

▲崇川区顾葛食品店遗失个体经营许可证(正本),证号:JY13206020242301,声明作废。

被检拾小孩查找父母信息公告

南通市公安局崇川分局幸福

派出所接警,2018年12月4日在幸

福街道幸福怡居32幢403楼道口

发现一女婴,现场有一张红纸,上

面记载女婴出生日期2018年12月

3日,发现时,该婴儿身体状况良好。

为切实维护小孩的切身利益,现公安机关正全力查找其亲生父母,请小孩亲生父母速与公安机关联系。同时提请知情者向公安机关提供线索。联系人:张警官,联系

电话:85576110,13646247669。

南通市公安局幸福派出所

2022年6月18日

减资公告

焦点精密光学(南通)有限公司

司(统一社会信用代码91320612MA21QU3P9Y)根据2022年6月20日股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本1000万元人民币整减少至50万元人民币整。请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供相应的担保。

特此公告。
焦点精密光学(南通)有限公司
2022年6月22日